
ŽUPNI OGLASI: 

 Za dvije nedjelje, na 2. korizmenu nedjelju, kako smo najavljivali, skupljat 
ćemo NOVAC ZA LJUDE KOJI SU STRADALI U POTRESU te ćemo taj 
novac predati Hrvatskom Caritasu za kupnju stambenih modula za 200 
obitelji s područja Banovine koji su u potresima ostali bez mogućnosti 
povratka u svoje domove. 

 U srijedu je PEPELNICA – početak korizmenoga vremena. Sveta misa s 
obredom pepeljenja je u 18h. Neka nam je svima blagoslovljeno vrijeme 
korizme: vrijeme obnove vjere, nade i ljubavi! 

 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, a nakon sv. mise 
biblijska skupina nastavlja svoje susrete s temom „Biblija o posljednjim 
stvarima“. 

 POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA molit ćemo petkom i nedjeljom u 17.30h. 
Svakoga puta razmatrat ćemo različita pobožna razmatranja za postaje 
križnoga puta u spomen Isusove muke, a čitat će različite zajednice iz naše 
župe. 

 Udruga sv. Vinka ima svoj susret u ponedjeljak u 18h.  
 U četvrtak iza sv. mise je kratko euharistijsko klanjanje. 
 Drugu i treću subotu u mjesecu molimo molitvu Jutarnje iz Časoslova 

zajedno sa sv. misom u 7.30h. 
 Susret ministranata je u subotu u 11h. Pozivamo sve muškarce bez obzira 

na godine koji žele služiti kod oltara da nam se pridruže! 
 Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise, a tema susreta je krepostan 

čovjek – 2. dio. 
 Kateheza za prvopričesnike i krizmanike je u subotu prema rasporedu. 
 Prigodu za sakrament ispovijedi, pomirenja ili pokore imate prije svetih 

misa u prizemlju pastoralnog centra. 
 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 

od 16-17.30h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
14. – 21. 2. 2021. 

 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
14. VELJAČE 2021. 

 

 
 

Mk 1, 40-45 
  

I odmah nesta  

s njega gube i 

očisti se. 

Zrnje… 

 „Ako hoćeš, možeš me očistiti.“ 

Čovjek zahvaćen gubom ne traži od 

Isusa ozdravljenje, nego očišćenje. 

Time izriče svu težinu svoga stanja: 

teže je podnosio tegobu isključenja iz 

zajednice, nego samu bolest. 

 Isus ga ozdravlja „čisteći“ ga. 

Očišćenje ga vraća u zajednicu. I 

grijeh je onečišćenje. Onečišćuje 

naše odnose, poglede, zajedništvo. 

Samo očišćeni, možemo biti sposobni 

za iskreno i potpuno zajedništvo.  



RASPORED SVETIH MISA 
15. – 21. 2. 2021. 

PONEDJELJAK, 15. 2., Onezim, Faust, Klaudije, Vitomir, Vito 
7h      + Ismet Memić 

UTORAK, 16. 2., Julijana, Julka, Samuel, Daniel, Miljenko    
18h     1) Dragica i Vladimir Kolman 2) Petar Šeperić, god. 3) Stjepan, god., 
i Ana Konosić te ob. Hačko 4) Ljubica Grdiša, god. 5) Petar i Elvira Stinčić, 
god. 6) Dragutin i Dragica Klemenić, god. 7) Jelka i Joso Mesić 8) Alojzija 
Batušić, 30. dan 9) ob. Jurković 10) Marija, Ivan i Marijan Obraz 11) Dragica, 
Juraj, god., Josip i Katarina Kolarić 12) Slava Maraunac, 7. dan 

SRIJEDA, 17. 2., ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA (post i nemrs) 
18h      + Franjo i Alojzija Novosel 

ČETVRTAK, 18. 2., Šimun, Bernardica  
18h      + Pavao Ljubetić, 30. dan 

PETAK, 19. 2., Konrad, Rajko, Blago, Ratko  
18h       1) Jelka Sikošek, god. 2) Ivan Špigelski, 30. dan 3) Milivoj, god., i 
Barica Lukina 4) Danijel Obraz, god. 5) na nakanu 6) Slavica Mulig, 7. dan 
7) Antun, Katica i Josip Stanić 

SUBOTA, 20. 2., sv. Franjo i Jacinta Marto, fatimski vidioci  
7.30h  + Franjo i Nada Zlodi 

NEDJELJA, 21. 2., PRVA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h     + Đuro, Franca i ob. Bakšić 
9h          + Pavica Žužić, god. 
11h        ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18h        + Milica, Franjo i Kristina Dubovečak 
Cvetković  9.30h   
 

 
Bogati kralj 

Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov. (1 Kor 11,1) 

 Jednom davno živio je veoma bogat, ali nesretan kralj, nesretan zato 

što je živio sam u golemu dvorcu. Želio je naći ženu s kojom bi proveo život. 

Jednog dana ugleda prelijepu ženu kako je projahala mimo dvorca. Nikada 

ljepše žene nije vidio. Raspitavši se, doznade da je riječ o jednoj seoskoj 

djevojci, a njegovo srce bijaše očarano. Svaki je dan jahao pored njezine 

kuće nadajući se da će ju upoznati i zadobiti njezinu ljubav. 

 No mučilo ga je pitanje: kako zadobiti njezinu ljubav? Mogao je izdati 

kraljevsku naredbu i zapovjediti joj da postane kraljicom. Ali tada ne bi znao 

voli li ga ta djevojka ili se udala zato što je morala poslušati kraljevu 

naredbu. Mogao ju je pozvati da vidi svu slavu i ljepotu njegova dvora pa 

da, vidjevši sve to, poželi biti kraljicom. Ali ni tada ne bi znao je li se udala 

zbog bogatstva i ljepote njegova dvora ili iz ljubavi.  

 Napokon je smislio plan. Doći će k njoj u seljačkoj odjeći, kao seljak. 

To je jedini način da možda pridobije njezinu ljubav. Skinuo je sa sebe 

kraljevski grimiz i obukao seljačku odjeću. Nastanio se u selu i živio medu 

seljacima: s njima je radio osjetivši svu patnju i tegobu seljačkoga života, ali 

je s njima i plesao kada su zajedno slavili. I tako je živio sve dok nije osvojio 

srce djevojke koja je, prije toga, osvojila njegovo srce. 

 
 Slično je i s Bogom, Krist je postao čovjekom, živio je među nama, 

radio je s nama, radovao se s nama i trpio s nama. Sve je to činio da osvoji 

naša srca jer je Krist prije uzljubio i upoznao nas negoli mi njega! 


